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53 Avaliacao (100 minutos) - Turma 2
nome:  GABARITO Numero USP:

1. Um alto-falante de um aparelho de som emite 1 W de poténcia sonora média na frequéncia v = 100 Hz.
Considere a densidade do ar como 1,3 kg/m* e a velocidade do som como 340 m/s. Admitindo que o som se

distribua uniformemente em todas as diregoes (esfera), determine, num ponte situado a 2 m de distancia do alto-
falante:

(a) O nivel sonoro em decibéis. (2,0)

(b) A amplitude de presséo. (2,0)

(c) A amplitude de deslocamento. (2,0)

(d) A que distancia do alto falante o nivel sonoro estaria 10 db abaixo do calculado em (a). (2,0)

2. Asirene de uma ambulancia em uma estrada emite som com frequéncia de 600 Hz a medida que o veiculo se
aproxima de vocé 8 de 500 Hz apds ter passado por vocé & estar se afastando. A velocidade do som é 340 m/s.
Com que velocidade a ambuléncia trafega (em km/h)? (2,0)
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